
宮西校区まちづくり住民アンケート結果報告書

宮西校区の皆様にご協力いただきました「まちづくり住民アンケート」の集計結果がまとまりました
ので、ご報告させていただきます。２８０１世帯に配布したところ、５８４世帯から回答がありました。
（回収率２１%）ご協力ありがとうございました。

問１ あなたの年齢は満何歳ですか。 問２ 世帯はどのような世帯ですか。
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問３ お住まいはどちらですか。

問５ あなたは自治会に加入していますか。
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問４ 宮西校区に何年住んでいますか。
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問６ 自治会に加入していない理由は。

役員を
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12%
メリット
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忙しく活動に参

加できない
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問７ 宮西校区で一番の魅力や誇りは？ 問８ 宮西校区は暮らしやすいですか。

暮らしやすい
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暮らしづらい

4%

暮らしづらい 1%

問９ どんなところが暮らしやすいですか。 問10 どんなところが暮らしにくいですか。

問11 地域の絆やコミュニティーを守るため
に取り組むとよいことは？

問12 生活環境を守るために取り組むと良い
ことは？

自治会活動の

充実 8%
自治会加入の

呼びかけ 4%

まちづくり組織

の活動推進 7%
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清掃活動

15%

空き家や空き地
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花いっぱ

い運動
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不法投棄防止の

パトロール 7%
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ペット飼育マ

ナーの徹底
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マイバック運動

の推進 3%
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〇 利便性があり住みやすい 80件
〇 秋祭り・太鼓台 61件
（魅力的な誇りある運営を望む声も含む）

〇 別子銅山にかかわる歴史や史跡 53件
（口屋跡やあかがねの松等）

〇 教育環境が良い 47件
（幼稚園・小学校・中学校・高等学校が近くにある）

〇 街並みや自然環境が良い 39件
（口屋カナルはビューポイント等）

〇 人の温かさやつながり 14件
（転入者を拒まない等）

〇 その他
・ 安心・安全
・ 昭和通り
・ 昔から新居浜一のにぎわいの街
・ 口屋跡記念公民館が歴史ある場所
・ 昔はあったが、今はない



問13 高齢者が安心して暮らすために取り組
むとよいことは？

問14 子どもの健全育成のために取り組むと
よいことは？

問15 災害から地域を守るために取り組むと
むとよいことは？

問16 地域の情報が入手しやすい方法は？

問17 地域の知りたい情報は？
問18 まちづくり活動への参加についてど

う思われますか。

高齢者の

見守り
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講座やイベント

の充実 6%
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交流行事 6%
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防災訓練の

実施 14%

避難経路の確認

25%

講演会や講習会の開催
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避難所マップの

作成 20%

自主防災組織
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地域防災計画

の作成 7%

防災ラジオ
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防災グッズ
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消防団の体制強化
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掲示板
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ページ
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メール
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したい
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20%
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10%
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〇 防災関連の情報（災害時の避難所・避難経路等）24件

〇 イベント情報（変更の情報も含む） 15件

〇 地域の行事・自治会行事等 12件

〇 公民館の行事・講座等 ８件

〇 防犯関連の情報（不審者情報等） ８件

〇 高齢者福祉サービスの情報 ５件

〇 歴史文化財（史跡めぐり）等の情報 ４件

〇 新しい店舗等の情報 ４件

〇 その他
・ 幼稚園・小学校・中学校の行事
・ 若者の集い
・ 学習や進学情報
・ 生活お役立ち情報
・ 公民館報をマンションにも配布してほしい
・ 広報塔が聞こえにくい
・ コロナ関連情報



問19 どのような活動に参加したいですか？
（参加したいと答えた方）

問20 参加したくない理由は？
（参加したくないと答えた方）

自治会活動
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問21 宮西校区のまちづくり団体に取り組ん
でほしいことは何ですか。

問22 宮西校区のまちづくりについて、ご意
見をお聞かせください。

〇 イベント
・多世代交流事業 ・夏まつりなどのイベント
・国際交流 ・料理教室 ・ラジオ体操

・フリーマーケット（リサイクルの意識を高めるため）

〇 環境整備（インフラ整備含む）
・商店街の活性化 ・安心して遊べる公園
・美化活動や生活環境の向上につながる活動
・空き家や空き地対策 ・治安の維持

・緑や花のあるまちづくり・犬や猫のふん対策

〇 安心安全なまちづくり
・防災訓練や防災に関する研修会等の活動
・災害時における互助活動の重要性
・交通安全教育

〇 高齢者や子どもの居場所づくり
・独居高齢者や生活困窮者への支援 ・子どもの学習支援
・自治会活動の充実と自治会館の有効活用

〇 情報発信
・校区の良いところを発信 ・ＳＮＳ等での発信

・自治会員以外の方への情報発信方法

〇 少子化対策
〇 あいさつ運動
〇 居場所づくり → 公園の整備
〇 高齢者に優しい環境整備 → バスや施設
〇 街並みや外観の整備
〇 子育て支援（若い世代に定住してもらうために）
〇 情報が住民全員に届くような環境づくり
・広報塔の改善

〇 ＳＤＧｓのために、清楚で教養のある街づくり
・フードロスへの取組

〇 地域の歴史に学ぶ
〇 ごみ対策
〇 ペットの飼い主へのマナー徹底
〇 ごみ対策
〇 自治会費や役員の負担軽減


